T
CIscoO

Cisco Room Kit EQX
MENAR BEERYVYRA T gy

BEIY VK

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco Room Kit EQX

Cisco Room Kit EQX ¥ XF A, EFA

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX F#E&E 1

ZDOZPMZE< L. O—NIILKEICHNAMNICHIGY
BTEBHLO/EENTVET,

Cisco Room Kit EQX [&. Codec EQ & Quad Camera 17 &
TEHA—IAV TV RILTY, HEOHNBEREZIFEAH. IL—
2B/\—RUz7AVR—RV MDA —IAVTVFYNEHE

TEBEHMENHDET,

EEEEO IS EERY VR BIBETO7 XYY KD 3 DORD
NFIAToavnSBIRTEXT,

CDTINAAE BEBRIINFOAAZ Y FUAEYR—ML, AE—
HN—bSvFV T AVTUITVIRTLEVY—BLUSREE
21— ZRHELET, NEII7E REHBDAE—H— rIyF T
VYa—vavHiTT,

FIA ZADHBAE—NT—V AT AL, 16 FvRILDIEIRES TER
9% 6 DOAAVDRAE—H—ENRAE—H—THEREINTL
Y,

ABRAVIEAE—A— Ty F Y TERTH S0, BEWN
BICIENESYA v ziZR T2 ENHDE T, 7FH0OY. USB.
F/cld AESE7 B A—F Ry bk (IP) %1% (Cisco Table
Microphone (7#0%) %> Cisco Table Microphone Pro (/—1f
2y ) ) ZBIRTEE T, TLMBHNEF DSP #liE<1oY ) a—
UavEAVAN—ILTBIELTERT, BROT IRV %
fERAT%ICIE. PoE Bt XAy FAMETT,

FHBICOWTIE, A F 1Y TAFAEER Cisco Room Kit EQX
T=H = EBRLUTEI,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



EPN

a1 11| ru USSP 3
I T = e 4
RUETE e 5
1. FEBN—E BB ZMHAIITD v 6
2. BERYVYRTL—AEHABILTS oo n
3. TL—AZEECETET S coovvveeeeeeesiesiesresesneasnanens 15
4. ET23—ILDEIDAHT oo 16
5. =T YV EBIRRZBATD oo 23
T—TIAEFEICT DN T et 24
6. BREANYYTE PSU ZEID TS i 26
7. ERINILZIN TS oo 29
8. AE—H—ZHDMITS oo 30
9. 77VEIVA—INERDMITD 33
10. EEBT ST YR ZEERDMIFS o 36
M. PYTHTZTYRERDMHITS 37
12. AATEIEAT D cccveeeicieeeeeieee et esreeeesneee s 39
13. 7Y TFZEEDMITS oo 42
14. BIET =7V ZEEET D oo 43
15. BRT—7INERYNT—0 T 2#EHET S .44
16. RATBEERTT B ceereereereeecrecesie e eesre e sre e anens 45
17. Room Navigator &7 LEYT—o3vs—7)IL %
FEBET B et 47
18. EERAN—ZEDMAIFS oo 48
19. ZE=HA—TVILZEDHTZ oo, 49
20. FEBZUILEEIDAITS oo 54
21. GARIRILZEED TS e 58
22. EEEESEMET B coveeeeeeeieesee e e 59
23.VESA L—ILDRIBZERETD oo 62
24. ZEEZEEDMITD (oo 66
25. AEEZEEDAIFS oo 67
26. EEZMIEET D o 69
27. RV RAN=ZEDOHFSD i 70
28, T e 72

AE I BREIIC

RBEBIRS DHICRFEDERFH 1R S17 RO ENEET
. TARTAVIEAYZA Y THRTEET,

FRERE. [REHTR (CDOHAR) EREDEADNETT,
iR, BEERFAShTERESINET,
HLUWN—YaVDRFA AV MDAV IAVICHBIERIF. FnE
BRBYBZIENERINET, 1 R—VBICN—YaVEEHNTH
SNTWET, 74—V D 78-xxxxxx-yyyy DIFE (L. yyyy H'

Bluetooth#H B Z R L. Dxxxxx.yy DHEL. yy B’N—Y3VES
ZRUTWET,

50— RNIg#R
SBEOEHFEHARTA Y, B, BLURENHA REUTOHA
MBS IYO—RTEET,

https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation

Z D Web R—Y[Z(F. Cisco Room Series DF X TOEFZ DR
BHARNEETNTLET, Cisco Room Kit EQX #&ELET,

fERENIcHAEEFIC L BRE

Room Kit EQX Y 2RFAD YA XEBEICELD, B EFOEYE
NEREFIBICE->TRETZVNELNHNE T, REEB L. SREBEODH]
[CEZRIL T 2N EBLNH DN EIN ZEZL. TEHREMED S
[CWBRRXIDBEIA THHAETLINENHDET,

EEEIN\ DEYFDEE

RoomKit EQX BBEX ¥ v R, 754 v hCERICEEENE .
HRERR(CKZDIEDICRY VR EZAE T 2LENHDE T, W
mOERAEEL, 235kg (518Ib) ETT. ThiClE. BEHLEE
nxd’

STEITFSBAK
25V KFAFTHBBENBDET, RARLRICESTHENGE
4. 25V FEREICEE S 2R1ICHIET 2L ENBDET.

==
BB /in

YZRAAVR—RYNIHEBRILF YTy MERI—REFERALA
WTLEEEW, EDERAN v T2 FRALTZE L,

N=N-—
/Am/sz

Room Kit EQX #E S HDY/=ZIBFTICREB LARNTLZE,
ENMERED 40°C (104°F) M EOBEEOHZFALTZE 0N,

T EEBHIDOFBERKEEN 50kg (1101b) T

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

i)

BREOFEIASTZ/NL Yy b EZITEDE Uz, YXOMRELTLR
WEAEZERE. ChS50FEICIE. Room Kit EQX OEEEERD {3+
N—=IaVERBEITDHICVBREENEENTNET,

VUATFAEHZBITDEEE. A DY—IHFWFEICASTVBE

DITIFFY b SIRDHE T,

FEBEHRHE—BOEICET BBEHIE. /Ly hDA—/—/ly

TDIZDOTFICEEHINTNET,

Cisco Room Kit EQX | ¥

BB R—K >~

2 DOEH

EEEGOFMEHEEERICOVTE. AVYSIVvD 45

EDHEFHARTAV] ZBRBUTILES,

Y17 CEXICORADRAIDNETNTORWNGEDH) .

A=ty XAy F (Cisco Table Microphone Pro 72 &M

BEOTIIINIAIIDHZIZGEDH) .

(23 EFATIZRL—Yay FINARE—HEITHERTS
Cisco CBS250, CBS350 $ &1 C1200 XAy FDIERL] @
HAVSAY FUZHI R—)—THPINTVWB AV F &

BLE

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

NLy hEDFE

BmMRY YV RF

\y|\1

hREI2-)LT

TI2T9hEZED
frpaVR—=
VDA TFEE
a0

PoA KES2—
JRL

TAREYa2—
L2

Cisco Codec EQ

Cisco DNAM IV
1EIERE

p7a RS N

ZURRE—H—

H

l

: QQQQ\ <

2\

X

CDHA K TER
Sh3s8EEH

Center kit

C1

c2

Codec

Amplifier

Acc 1

Speakers

o COHAKTHER
Ly b LD SNZEEEH
AW % Bass
a7V @ Fans
FUEHUF YR 2 % Acc 2
Cisco Quad % Camera
Camera
Cisco Room Navigator
Navigator 9
BETZ7Yh 1 % Bracket 1
BE7 TV 2 % Bracket 2
Cisco Table
Microphone Pro @ Table Mic Pro
(A7>3v)?2

TWEY,

N

FICE. RO&SBEVNINILDHD, /Ly bOFEARDFPTNELSITRRS

Cisco Table Microphone Pro (X 3 &) &EX UiciHAEF. /ALy b EOfE
BIDFEICANTHAE SN E Y, Cisco Table Microphone (kK 3 B) #ExXL
fHBER. 7o Uy 2 THESNET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation
https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf

XVETHR

HEIh ST EE#ES R Y~ IXN— LT E
kv XU, bk, ZR—Y, BLOTEIF, KERFE A, Center kit (BRICERE) . D NO/NSRER—IL
RUJL DR, BLU Acc 20#EEBICA>TVET,
Torx T20 £k HREIE: AEAMOVTIN EEUEAR. BYICRVDOMEERL. RUFNERLE(CHEICEDTS
AA4mm EYh N2IEmICEBLEY
EEOEMICELEZRUILEY ~ ZOHAROEFIBICIE. ZOFIBICHERIRTOIRADEHINIZA VRV NIUZRBDET, &
BEEOBEICEUEDEOE /7Y NEDYZRRNIIE, RUDEETERE, BLUENOSHS ATV RFHELEHINTNET, 2UDFERNEC . ELN—T—
- . K27 v A—ARNTNET,
b_ﬂ_bN)LﬁckU/i7C(i7ki%%g mE ©115 mm (4 5 ,rya’_)
"f‘ffﬁ A Center kit D Acc 2 . B{T:65 mm (2.6 1VF)
nE (1 >D%) (1 DD#) (2 >D%E) (1 DDHEL) - BE:27mm (11 AVF)
M6x12,Hex4 mm ? 48 {8
M6x8, Hex 4mm @ 16 1@ 8 & 8 &
M4x8, Torx T20 % 21 1@ 4 1@
M4x10, Torx T20 % 12 {8 70 @&
S
Plastic washer ng 66 &
\
Sliding nut %‘ 12 @

—

Hex 4mm Torx T20

Flos RORUTEELTLLEZ L,

REEE. EARY YR TL—LAZRECEICEAE Y 2DICHERXYOREBEZAET 2V END
hEd (FIE3) .

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FZE /11 K 5 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1. TEBN—EEMBREHHILTS

EMPE LU TEN—DER (Kyvox:A)

&R/ — (fIm) 2 @&

16{13]' 10 {8 @ 254K+ vk 8@
\

(M6x12, Hex 4mm) (M6x8, Hex 4mm)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX F#E&E 1

(U BFIIC

BEEAY Y REHIITHEEL, Z<DIFAE. 2 DDEP@m%E

BET2 4 RORINHNET, COLSBIHEIE. KD &

EHRLUEY,

1. ZTITRINTWBIER (VTHITNY—) TRIUERBA
LI FEoHEth.

2. BUIEFTRIZFHHET,

]
1)©® @|(3

® [A
1) ® ®|(2

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.1. B/ \—Z#AT T3

RIS RERRIRZICZATA REIE, ZnEN 4 KORY
(M6x12, Hex 4mm) TEELE T,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 7 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.2. TE/N—ICEEEIFHZ >0 v N&ENT S

N—%ZERL. 2 DOBEEAT7 ST v b aEFhZEh 1 KO
(M6x8, Hex 4mm) TEIEULE T,

&7 37y hA @1 1@

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FZE /11 K 8 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.3. \EWERZ AT TH

BRTSTYNE 8 RDXRY (M6x12, Hex 4mm) ZfERALT. Bk
PEREERUET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 9 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.4. BEHT =0 v N EEMRICENT S

TRTOEBRT ST v MIDWT, ROEIEEEDIRLET, &
ROERIC 2 2DT7 Ty b GRIC 2 DOTZ v M EERDT

3£,
1. EROEAEICHZBLETD/vFIC 1 DDFyhEEA 2. 2EKRDRY (M6x8, Hex 4mm) ZBERALT, RZ4 RSB/ F Y 3. RT3y EIEUWMIBICZAT A REE, 2 KDORI %4
LET. MIEEERONI TSy b EE<EELE Y, RIEHDHRL HFEI,
TLREEL,

(IEIFEECL>TERDIW. FlE 3 TRYVREZEEICEET
LTIV NONBERAETZHNENHIIBENHD
E

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2. BERY VR TIL—LZHHIITS

2.1. FESZL —ABBBERETS
ERTSTYNE 8 RDXRY (M6x12, Hex 4mm) ZERALT, ZEDT L —AZGEEGLET,

BEXYVRTL—LEG (7H: A) HEM 2 &

TERZL—A () 2 &

TEZL—LERETZTvb 1@ FEMEER 2 1@

2 @'

(M6x12, Hex 4mm)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 1 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.2 ZL—AICEEZHEENTS

9 RUVEESIHZZFNZEN 4 RKOXY (M6x12, Hex 4mm)
TI7L—AICEEL, LHBOIBMREFNEN 4 KOXY
(M6x12, Hex 4mm) CTEIELE Y,

2
2 f@xn
of\
e U2 I
) e )
m A,
il

2 el

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



2.3. TE/N\—ZTL—AICEFETS

FE 1.1 THAZTIZN—%, WAl 2 KORY
(M6x12, Hex 4mm) T7L—AICBEEULET,

2 el

-~ ==T

418 ' /

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 13 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.4. FL—AICREED (13

FlE 1.3 THAILTER%E, MEID 2 KORY (M6x12, Hex 4mm) N
TIL—AlEELET. 2 @7

EHETHECRESBNESIC, BINEHEELET.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX :2& /i K 14 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



3. 7ZL—A%EEICEFETS

1. BEAY YR TL—ARGBEBEDEL ICRELET, 2.
BT SRN-BIEH &L BER 7L —ALDLEAENC EISEBLTRES L, CEERBLET,

VAT AEZIET BIDOBEERT Ty MY 6 BB BEOYAXICLS>TRREDET, Z5TRVBEE. AFICBBETRI Y RO
LTWET, VIN—DTICVAZIBINT 2H\ /IAVI—&TL

4 BIGEMRA. 2 BETHN—ATT, —ADRICAN—HZBIMT BNELHDET

(VAFRFAR—TFRFETNTVEEA) .

3. R 6 DDT STy b eI NTEIICEAELE
¥, TITVNMIHBIERDOKFROY b= EA
TEET.

REEE. EEROBRICELRVEEDEER
BIBLENHDET.

T2TvNIRLEEZTARTESoH, BEICRY Y RD
HBISABE,. ZRBRIGAICEETEET.

T2y b EBEICROMGIIBOICEL N EEAT
EEER

!

4 {85

e e e e Y

BEAT STy hOE:

C

O

114mm (4.5 4 VF)
145mm (5.7 4 V' F)
169 mm (6.6 1 ~F)

50mm (2.0 1 v F)

64mm (2.5 4 VF)

T EEBHIDOKKRFAESENR 50kg (11010)TY,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 15 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4. I 2—)LOED FiF 4.1. BEFED (FIEDF v NERZ1 RIS

ADDFYRERD/ Y FICATAREEEY, IOLSIC ROTICH Y b ZERELE Y.

FRERDMFIFEEE. ERBICEISN DOFREI 21—/ Fyhlt, FlE44 TEV1—ILERCEAETZESCVLETT,
E2DDE—DYAREY2—ILD 3 DDEI1—ILTHERESN
TVEY, 74
5
s
B

EVa-ILEEDMFITE

RREI2—)L x 1
(76: B)

YAREI2—)Lx2 ZAS5ARF YN x4
(78:C1.C2) (#g: A)

=

6 & %

(M6x8, Hex 4mm)
(78A)

8 f

(M6x8, Hex 4mm)
(#5Center kit)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 16 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4.2. HREZD 23—/ ERICHNTS
1. RORARE, BREV 21— )L OBECHSRERAIBERALLT.
CNBORYEERAICHITET,

J

0

0

1L

\

0

0
REWRJEEXRY TH
ST, RICEV2—ILEH

ES

FREVI—IILOEENE

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX :2& /i K 17 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BIEY.

[

2. BEVAIINDOERICHIREBRXIBERDOENI

bbb BEBELELEEE
BEBEDEDEDEDE

A ® @ o
BbEBOEOEDEDED

bEDEDEDEDEDE
@ o

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

18

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



4.3. Y1 KEZ2—/LZRICHNTE

BRDES 21— LIS LTTNERDELET, Y1 FEV2—LEALTT.

1. ROBARE, YA KEV21— L OBACHIAEBRIBERALET.
CNBORYEERAICHITET,

—
S e i i S
e

KENRIBEERT THHT,
PICEI2—ILERNTE T,

YA REV2—I/ILOEEN

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX :2& /i K 19 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BT £,

EEpAlok: YN

o
2

2. BV OEREICHIRERRY

ke @Y
P EEEDEDEDEDE

DEDELELEOEES
®

A5t

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

20

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



Za—/)LEEET S
—VEZTNEN 2 ADRY

mADYARE

4.4. €

1.

(M6x8, Hex 4mm) TRICEELE I, *VIE. FlE 4.1 TEMLEF

EIEENOESY

Ja—-ILEE

2. &

(M6x8, Hex 4mm) THREI2—ILICEELET,

Ja

;;,Q
Jlosesenososes

INEN NN

BALEY.

[

AN

bPbEDEDEDED
bPbObIDEDEDE

@ 4

21 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



BEELET,

(M6x8, Hex 4mm) TI\—|Z

B 6 KD%Y

3. EVa-ILES

®
PEBEBEEEF DD
EBEEEEBBERED
! @ ®
)/ —— — 1] A

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

22

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



5. I—Fy /L IEIRREEAT S 5.1. I—7 v I EEATS 5.2 IBIEEEIFNTS

1. BRORENS S TEEELTNS 4 DO8F v EDL 1. BIRERICS v /A Y —HH BB A, BOSLETS, (o T10),
A= Ty EHIRRE. AREV1—LORERY 5V TD%RDD SR 2. EROEEBRISY TEEELTNS 4 DOMEF v hEDL
RAICEBINET, 2. A—TYIRIVIVTDEADNRAICREICATAIRIETET, BHET,

3. IBIREEE VTV TDBADRAICTRICATA RSEET,
3. EBEOY IV T EI-—TYIDHTIEFELETHICAZAR

SHET, KIS, 4 DDMEF v N EfESTI—T v I EEEL 4 EBEOYSY TEEIEROHTLHFLETAICRTIRSE
ESD 9, RIS, 4 DOWF v N EHHTEIBREETLET,

}q//@
7
04

N
- a@[
h:th
= = e -
9 E:§ N
9| -~ .
: LS H1 :@
-,
T o N N 4
'S -
-
i
-3
-
-
-
-
- ® =
2 e~
~

dA—Fyv U LIBiE:R

=
N

=7y 1@ HEIEES 1 {8
(#4 : Codec) (#4 : Amplifier)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 23 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T—7IVEARICDNT

ROWOMIFIETIE, 7T L =eEwEHmLE T, IELL BT
— TR ET D DERFEBFIRZ RITRLET,

BRI BN TS

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

T—T IR
CORDBMEOHNE. T~ VREOEELBHERLTNE
%, BIBICOL TR RDR—TEBBLTEEL,

BEFIETE. 2OBEDT—T L OERRREZRLET, INXTD
TN EBY NERRICRI ZEFEHDEEA,

NIy O T =T E AL T ERIEL
=S

YUY IF—TDANT Y TEERLTERR T —T L EEET
BIEERBBBOLET (75 Coner kit), THIE. 7 —F)LPIZ

U —DEBEONCDEILLZMEE#ITEHTHD. IoE2hHE
RIS NIcNRE R T 279 TT,

%‘ﬁn
= |(®
m
m
em

|
m
o
m
m
m,

Tm
Tm
T

D

BHAHF XYY I T =T ATy TRICEZDOEERA ¥ A
BEhTWET,

(76 Center kit)

24

AOARIS

F 7=, https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation
MOAVTAVTAFITBIEHTELT,

Cisco Room Kit EQX Wiring clogrem '::lnls'él\;'

BLfRRICIE. T—T IV DRI EDHA T YV AL EH I N TVET,

T=IIND—FT

BT MREBEENHD. T—TILICHIRIEN TN E T, &
BN RERRHTIE BRICBRTESL5IC. 7—TILDINIL
EBRBLTEEL,

FRARRIC, BRRERICEINILERYEY T ULIERNHDET.

Label Part number
72-101006-xx

[Es | 72-101034-xx (optional)
72-101342-xx (optional)

B3 74-124924-xx (optional)

T—7)L DIGHT
T=7IWET77 Uy NDFEICAODTWET (75 Acc 1. Acc2),

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

FRI—TILAFRT Y 7

7297 DS - FrRILHS, BLUHA
FERE—N—DRZBLT, HYHZEN
SENHBWELDICT B T—T )L EX
E—A—HSBELET, HEDYI v I T—
TANZ Y T ERALET,

~

J

TENL A, HYHZENSBEIHRNK
STTBIH. T—TILEINZHSBLE
9. (MBOIYI YT —T ATy T%fE

ALUEY,

1

EV2-IWEDOFvRIL, Ff. FEDO
VEVNDOHMEICELET. fIEOF v
IWEFATZIEHTEET,

WMBIZIHEU T, NIy —TILEBLE T,

ATV RA, RYVRICT—TI =B
TEEY, T—TILIERY Y RAN—TRE
nxd.

2V ROFRNSDHIT—T )L %5 EH

FTIENTEXY, AIE (F—7)) . EME.
FIEETICRRETEET,

dA—7T vy I EBIEERD Y 5 T DRI, 1—
TYONEIRBDINTDT—TILIE, €Y
A—IIEDF v RILDSIEHUET,

T=TIERD 1 DO S5|EHL. VTV
TEEYI>TA S, DRI FIRILICRL
F£9. Thid BRZENSESHICE
=TI,

KT XYY I T—TTr—TIL %
ELET,

WO DT—TILE, V5V TDIRT
ENSAICRGIhTWES, HyHyEN
SENHBNESITT DI, T—TIL%EI/N
AHSEELE T, TBOXYY Yy T7—T A
Zy T EERUET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

s

c—o

foe

25

@

Jgaadqaaaqgaadqg
faegagaaaaaaaqa

\.@
)

)

a

@Y/
a4

9 L — A i—

qgaqgaadgaaqgaaq4
@/ .

k@

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.




6. ERANJyT7E PSU ZEAD (1175

BRANYYTE PSU F ZEVa—ILOTEEICEESNET,

BERANY Yy TE PSU

EBRANUY T 18 (75 Acc 1)  BERNUYT TSy 11{E
(# : Center kit)

NAY

PSU. 12V 1 f@l (75 Acc 1)

k.

PSU. 24V 1 {8 (#5: Acc 1) 7 & '

PSU 737 vk 11
(78 : Center kit)

(M4x8, Torx T20)
(78 : Center kit)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

6.1. BEINI Y TEEXDO(T13

T2y NE2EBRANIYTOLICEE. 3 ADRY
(M4x8, Torx T20) TEHE 7L —MZEEL F 7,

0

T—— 12V PSU A (F& 6.3)
T——— 24V PSU N (FE 6.3)
KEA (TZ7yhTcERICTOY D)
T— O—F vy I (FlE 6.4)
T—— BEEIVtEY IS (FE 28)

SN

T

26

6.2. PSU ZHD {113

1. 4 RDRY  (M4x8, Torx T20) TPSU 754w &E/\w o FL—h
ICEELZE T,

2. 2 DD PSU TS YMNMIRZAREEET, NESWNAD
12V PSU ([F. KEWAD 24V PSU D LICHDET,

PSU [CEEShTWBT—7ILIFEAIICHD £,

)

)

[ s N e —

1]

e

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6.3. PSU 7—7)L ##&#7 93
1. PSU #EBER Ny FICEHELE T,
24V PSU Dig&(d D4
12 V PSU D& D5

2. 24V @ PSU (RHKREW PSV) ICIFEBREAMYFHHDET,
AVICHIDEZET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX F#E&E 1

- RICRTESIC =TI ZBL. PSU ZIi8iEasICHERLE T,

24 V PSU D54 d D2
12 V PSU Dig& (1 D3

PSU [CEWIAIERN YT (XYY I T—T) DRI —
7 (Rz58) .

!

@ @

\
S |
A 8.
a@ : |
0 @ = 2 |
\@ Y55 |
== [ |
b= v
(S8 I |
bl =z | ‘
IV - 4 |
i3 |
9| h:
i [~ M |
(S aj
P - 2] 1 g
(P h:n:, - }vl;%
‘ H
|
2 ‘
‘ 1
P o)
o

!

24V PSU N

e

12V PSU N

27 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6.4. J—T7wvI&ERT—T) &I B
N—FysEBRAN YT E2 BICEE— 7L A EELET,

9]

i@

BRANJ YT

@

©)

J

1qdaada00dqdqqaaqa1q
Faqdadqaaaqfiaa

faaaaqgaaaaqaad

C)

)

/!

[@@6/“

gaqaa0qaaqdfaaa

X

Xe)

d
~ e o o o ) o o /RS
¥f/= 5 5 0 o0 o o e e o o e w5/ /e
9
e a /

1 > F;
—_— S0 S

.
®
0

[@:-F

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 28 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7. B INIVZBEN 5

EBBBERDEEEDY
BEEDEEEDDEDD

o 5

A® @
bLERDEEEDEPD
E0BEBEDERDIE
@

BEEBERAOERI NIV EMALET,
JLIE, Room Kit EQX Y ZRFAVEDIAY TS 7Y
LETY.

[N

[

LS -

N

CEMLTWBIEE

2N

R

ERETNIL (75 Acc 2)

NI x 1

TR

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

29

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K



8. AE—h—ZHO{T3%

WEIC 3 DDRAE—HD—ENRAZY I HDET, T—TILIFFRR
S5NTHO., BIERSICERINHEDIRI YN HDET, T —7
ILERDEHS>—HDiHICIE S1. S2. S3. S4, S5, S6, SBT £S5
NILDBMFNTED, EQT—TILHEDRE—H—THEfHRSh TS
WEHRITEELT,

ZURRE—hH—
AE—H—x6 (#F. Speakers) 12 1@ %

(M4x10, Torx T20)
(76 : Center kit)

JXR x 1 (5. Bass) 6 & %

(M4x8, Torx T20)
(#5: Center kit)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

8.1. =TI Z#&#x L THI#R T 3

1. RE—H—(ICIBESR 2 ERLET,

2. MICRTLDIC. T—TINEDHS—ADIFEEHRLET, 2D
AT MiEAERICASTAZLSICLET,
ELWT—=TIILDIELWRE—H—[CERINTWE I ENT
BIVANRYIVATIIEBRTHS0. NI EHEELET,

|- J—-
=-
[
Bp @
-

ERE—H
—A

Ban

1

BAE—H—
EJRAN

e
-
“l-
ia
i
-
“l-
-
r
:i
-
‘i
+ =
-
.
‘i
=
i
=
=
=
)
. 19
o
b
ap
oo

30

p @

qaqga  aqgaaaiyg

......

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8.2. RE—H—%IFEATS

UZAFTAICIF, AE=H—DHASORAIEIC 3 DDD. B5t 6 2HHET, AL—H—FRALHLDHEA
INTNET,

IRTDRAE=HA—ICHLTZDFEZFEDRLET,

Faqaaagaaaayq

dgaaaqgaangaaq

NI

1. ZE—H—ICIEELWTF—7IL & EHELUET, 2. AE=H—%RJITBALET.
TABDHRT Y "D LMD ERTICEES
NTWBDEERLET.
T—TIHRAE—D—ICENBNLSITEE
LET, N TWBIFE, NchfcE WD MF
HHBIZENHDET,

3. 2 ROV EFEALTERE—H—%2EEL
F£9 (M4x10, Torx T20) ,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 31 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8.3. FEINLTICYS v OT—TRNTY T % 8.4. /\XZ{EAT B
1113

INZADFREDEICH B EMEENLDRHICIRDIZEN H B8,
CORRTHRRINAICII VI T—TRANS v TE2MIFBIED
HEEINET,

HRBETOLIDBET. NAD NIRRT ZT—TILEBEET 57/
SHICERALET,

13aa0q004d4d.

1. NRZT7L—AICEEL. 6 KDXRY  (M4x8, Torx T20) THE
ELET,

[4

rraaa

v3eY
Vi A v,
AV AV AYAgTAY;
OB
Y, YAy AYL
D AERIBRI)
h&iﬁ:‘ﬂ%Ié?e‘&}:‘&#‘{t};uﬁ.
= vt‘é&: “-\gé.‘g\"‘.x;‘&n )
2 AV £V [ AVay, S
24 SR
2 = :%Iéﬁ‘xé‘i?
L5H0A
v

SR

§
s

T—TIHNRICHNTOWRNT EZERLET, MhT 515
B DD TZE VWS BN HBIBEENHDE T,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 32 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



9. 77VEVa—ILEEDFTS 9.1. 772 EIa—/)L EMAL TS
1. T=7IDEAERE, T=IIWHEERLKLDICT7 7 EREGIEET (RESH) .

TFVEIA—IRBNRDLICRBLET, 2 DOREL 77V HSH RIS TV ET 7TV RDTEICRATARSEET,
nET,

T77VEI-I

TPV x2 (75 Fans)

2. 77V NDLEBNCTEYE. 4 ADRY  (M4x8, Torx T20) TEELE T,
=7 (F1. ) PEEENTICRIEAOY MIBSNTWS I EEELET,

AﬂE'

(M4x8, Torx T20)
(78 : Center kit)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FZE /11 K 33 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



9.2 I7VEI1—ILEERD (15

1. 2 DO8F v b EEHET T MOSFaBHTIIZE, 2. TPVEI2—ILEEF Y RTRIDEICTAL, BICHELA 3. 2 DOEFy M EFBHET,
HET,

£ s QK - |
= ~ =
[ = S S
= a o 5
= = \ & = ¢ [=S i
LSS == - IS - - § ® ™ - = - - =
=3 - & H = = =
= - [ - H = € - =
= - - i T = ; S
. = LSS . all i=3 - = - il 1= -
= = e = e = = S8
) = [ . = ~ LSS
A=Y [ ) . = ) JJ [
1S - = = -
(=3 s - -
(=SS = Cr I A -
= = QING4e 74 = o
= ~ 7 QV{ 'l 3
\ v © v ®
= ) =
= -~ =S
D ’
VAR 5
4 Vi Ry
viw AVaw viw AVA .
By b LAl

2 B9 2 (@5

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 34 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



9.3. 77 EIENEESICIEE T D

MISRTLDIC. Z7vor—TIL (F1, ) ZERIE L. 1EIRES(CiE
HUET, 2 2077 VIERALHDTT,

3

Oy ou o
a on
@:

ol
@

Tr7VEIa—=ILA

I
o
‘i ® 2 @
,‘ = .
i\ (B
gl:g .
i JL = :
| -
} ﬂ =7 U] N = e w
1 : S ' : =
o B [ = : ==
v\ﬂ O] = ol = -
ng :}’_V ] = (SN = ~
w8 O T - - =
I8 o] ol & == : =~
) 7 ° @ ® wa -
o) ° V =
: vy =
Eo@ % Lz = :
: 31 (5
g v

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

35

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



hEEDTII5

RTZ4y

ol
iz
A

10. k£

2 felo

*
S
®
N
N
L
Y
&
N
7
o
6
(@)
82
Z
N X
ﬂm
_ -
N
B =
1
=t
1)
g "
LRI
S [
§a
4N

{®

[c]

POOEEIFOOEOD AVA
IR X RN RN )

~
=
<
L
O
2
<
O
O

(78

LET ST b

oo
S

LETST vk x2

S
=
5
=
o0
X
S
2

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

36

RESAR

i

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX



N. 77+ 72y 2RO 1T% 1. 727727y hERBETS
2DDTVTFITITYRNEZENEN 2 ADRY  (M4x8, Torx T20) TEEULET,
UATAICIE. 2 DD Wi-Fi 7> 7 7F& 1 DO Bluetooth® 7V 7

FTHHNET,
FYTHT=7IET Iy MIERIICERDFI5hTWEY, Vg
w7 7T HEEKE FIE13 TR FITET, '
4 &
) Bluetooth
FYTFTSTvk
PYTF (#E: Acc 2) . ?

Bluetooth 7V 7+ 73T vk x 1 (YT Fo—7ILFE)

Wi-Fi
FYFFT T

i)

T

faaqgaqaaqaqdqgiqgdiyd

(M4x8, Torx T20)

L A A

f44aq9aqaa14d74

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FZE /11 K 37 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



11.2. 7> T7F =TI EARL. I—T7 v OICHE# D

1. RICRIESIC. 7Y TFHo—7IVEBRLE T, 2. PYTFT—T7IEA-FTyIICEHLET.
FLWPYTF+EIA—FTYvIDIELWIRI P ICERIT D E
NEETY,
FHICOVTIE. YATAICREBEL TV 2 R2 B RERZ S8

LTKEEW AV FA Y THOAFTELT,

EE Wi-Fi 7Y
a v
o

¢
®
A
> 0 N\
n"n_
, 4
‘
[

U i
]
[ ]
ﬂ : - e ]
0 o= { i
) =z i
:ﬂ ‘ o= A\ E"
el = 2 ] 'ﬁ* Dl ®
g =z a
U A\ — = \] A
1 X | :
b SO =
] QWQ P
s a f:
Z %
QVQV e ®-
Q%I]W Bluetooth | ©~
/ uetoo
v&% TUTFIN ®-

@/’\ I=

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 38 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



12. AASEEATS 12.1. AXZDIERIBEEZ 10° [CFRET S 12.2. T—TIEHXZICEFZ TS

NAZOTFBICHAS DIENAEEBET B0 2 DDRTAY 1 T—TIVERATICERELET (C1. C2. C3). 257D
CUESH HIEEHLE T A,

2. DASDERRAYFHAVICBO>TNB I EEERLET,

12v——=s583 O

° {

AAZ

AAZ 1@ (7% : Camera)

+A4OvTr—7IL54 3@ (7. Center kit)

\ EVIEDSLKDRULT, 2545 —% 10° #inLET,
Ihid. CORBICHERMERNAETT,

Zonic

FETUSEYIZDHI—EU><DRLET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 39 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



12.3. IXZET ST MIEE TS
1. AXSOTIBBIaRE Y VERELET, FIE 4 TOhE 3. NATT Sy N OBIEH BRI —T L EBLET. 4 —TNERALD, DS LIDEFIT, T35y M HAT
T5r D ABET, PEYIETIYTLET.

2. AAZTZT YD TICHBINSDEENRS Y M EHEELE
Y FlE S THAST—TINZBETBcDIERLET,

EERA Vb

AAZZED KD EFIDIRST, AATHUADEREESNT
WBZEEEERLET,

5. AATT—TIHBEoTIEHSNBENLS I AHBOF O
B —T LA THATT 5%y O TFOBEERA Y M ERE
L%,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 40 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



12.4. IXZEI—T v Ol IENEE8(C1E I8
RICRILSIC. T—TILEZERFRLE T,

- EFA(C) m=TILEAATHIE (C2) =TI Z2A—T v I ICEHRELET,
- EBRI—TIL (C3) ZIBIEERICERLET,

J
-

25
g8
28 ®
d
a1 e =
e T
i B e
}; e
8 .
il B il
8 ;
i o i |
{6 N
“! A ﬁ &
| IR
) -
e O ’E)“
& .
B —
@ <=
= wC
- —= 8 -
i @®-

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 41 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



13. 77 F+ZB0 1%

FIENTEROHF 7Yy TFTITYNI T4 TP TFEAA
ZOEBIC 1 2. AATDOARMAIC 2 DEDFITET,

32014y T T7YTFIERLHDTY,

—_—

ot
© ©
—

o ©
—

-

O]

TVTF (fE: Acc 2)

aa4aaaqaaqaqaqid4a
T4 4490490940044

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 42 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4. BERT—7I)I =45k 95

EEFD HOMI r—F)L
£ (S1) B&LUFA (S2) BED HOMI r—F )L EI—Fy
SIERELET.

RICRY LIS, F—T L ZECAR L. BIEOIEICERICAS
THTHEEEY, ¥—7ILEFIE28TEREICERLE I,

BIEDEFT—T):
ZefAl] (S3) &AMl (S4) DEEOERT—7 /L%, HIHT
SZHAREV2-IIICRY Y I T—TTEELEY, Ihb
OT—=7ILIFEREICAES N TEESINET,
RELREF. BEEESRIVEY NDOMEBICL>TE
BOET,
BEY Sy bV Y MIT—TIL 2R T %1551,
BEOT—7IVRREERLUET,

T—7ILEFIE2S TEEICESELE T,

aA—Fv7Y
L

o
o

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 43 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



15. BRT—TIVERXYNT—00—T )L 2T 5

1BIE8S s I—F7 v OICIERLFT,
Biggss dI—7 vy (D) BICTy—7ILE5#EHELE T, MITRT
£OIC. BERRUE T,

XLDRYNT—0 =T )L :
XYy NI—=0 =T ed—7v 7 (E1) [CEHELE I, BEX
YRT=0Vry MIAF T =TIV RS 515513 BF
DT—7IEREERLET.

FERT—TI:
T—7INEEBRANI YT (E3) [TEHRLET, BEEmRYNT—
IV Ty MR TT—7 IV 2R T 255 E. 8E0Tr—7
IR EFERALET,

/]

I———r /=]t &% ;

(=2}

qgaagaagaaaqalrafi

Y/aaqgaaqaqaaaaali

e
)
)
: I
- 2
‘! ® i
4 »
}ﬁ ® d
g-=
oL
i 9
E 0
}! ®
il 0
. & D e
| = ikl @
i g
18 o
8
1 G;ll
) v
o) Ell
o %l
—O - 8- o=
-] ~m=
& | i
—~

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 44 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



16. XAV &##n I %

VRAFAITIEIMTIRAODNRETY, YRACTFATRAU £/ FFOsI1Y:

FFUIINRATEEIUAZER. H— RN~ T A DAY ) 21— g I

ol A . BEOT—TIESEERLT. I~ T ETF—TILH S

YAYEERLTLNSBRIB0ET. SR AICERBLET, Klo. 2hoEd—79% (VA1) of
[CHEELET.

aA—Fvy
[0}
a

Tqa0aq
N1 aqaaqaa.

qgagieaqgaaaqa
Miaa /qaqaaqana

AU (A7 3v)

F—=7I=47 (0.3 f&)

(78 : Acc 2)

F—7I=17 70 (0.3 {&)
(78 : Table Mic Pro)

e

Y—RN—FARY T DI EFERALTVDIHEDH
NEY,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 45 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



EBHDFIE)NT1D:

FIGIAT x 1

:: om
6L

%
B o
ROIE
noo%
N

3 10
B IS S o
(TR .
| LN W&

Y
oS
Xy &
NN L X 1)

D, -
Ul
2200
SRE -
%% PR
hw E2 h
v RE S
KE 8% K
LR <= W
A N T .
Xt | < v
D N >
| ©
Y8

@

@8 .

(Od™

CEHLEY,

)

BEOT—JIVERFzERLT. (05— eT—TIh5

ATAICEELET, RIC. O—FTv 7 (

GhL

NN NNN]

BB BEDE
@

/ey

it

=

)

= = =)

SR KH
esess
I

<]

=) I |1 -
V&. L >

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

46

RESAR

i

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX



17. Room Navigator & /LYY FT—oavi—TJ) &Rk 5

Room Navigator :
Room Navigator Z1—7v % (E4) [TERELET.
FlIE16TTIZIRAVICDONTERALIZLDIC,
T=TIICEoTI— Ry MMy FEEGELUGEE. O—
TYI TR DALY FIC Room Navigator (E4) %R

TBHIEETEEY, CORBRIT. BRRICITRINTVE
Hh.

TLETF—3 =T/
1 KU EDT LEYTF—yavsr—TIEd—FTvIIEEREL
F 9, HDMI (E5) F7=lx USB-C (E6) #{EHTE%Y,

T=7IICAN>TT =TI ZER Y 215513 EEDT—7
IWEERZFERLET.

aI—-7v7o

==
Room Navigator \
Room Navigator 1 {& E5 F7-I3 E6 -

(#8 : Navigator)

AHETF—7I

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 47 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



18. LEFHIN—ZEDO T3

MICRYLSIC, EBAN—ZRELE T, RAICER. RICHRD
FEHN—ZRELET, H/\—(F. WimOTARITOAY bDEIC
BE<WENHNET,

HAIAGENSIBEHIHBNLSICT 2. HN—DEEEMICH

NRWESICLET, Ee. 7Y T HT7—TIILICTHRLBNESICL
38

HNIN— (75 A)

L&A= (£R) x2

EEAHN— (k) x1

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

48

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



19. RE=H—TJVILZeBDO 1175

AE=D—=7))L (COFIETH#LILTS) ETET L (FIE20T
HHILT?) ORMAL’EROIBRTER SN TNEY, I—F—¢&
HERMIEAD T VIILTRUTY, L&/ TERILEERDET,

BRICEFT—I0HH. ERIERRIEESICRAZRET 21 EZX
AMUTWETRICRI LSS ERERT VI EBENED LR
LT,

AE=h—=J I (75.:D)

TFIGAN RE=H— TV x 1

Ed—F—x1 HBE x 1
ZEfEsR M x 1 BiERM x 1
BRIV (ER) x2 EERRIL (FpR) x 1

34 & % TV x1

S
(M4x10, Torx T20)
wg  a®
(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

19.1. XE=H—T' V)L Z#AT TB
1. THERIAL) RE—H— V)L %, BiEE FICLTESTEER

BISFRICBEET,

2. JULDRTICIE. RVRADRI D HDET,

EEOI—F—E. E1—F—D 3 KDRY
(M4x10, Torx T20) &7v <+  (Plastic washer)
T OERICEAEINTNET,

a. HICRILSICO—F—ZXRVICERELET,
b. RIICTYIvZRELET,

c. TyivzaBL. RYICELA#HFET,

49

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



b
oo D5
e '
%Tﬂ%
Yol

0 N &
Eiﬁwo
%:@...19
Llgxn
<0 ) A
Wy =225
EQRIDWNV

13@
\\E

7

@

131@%

o
6
™

o
|
Uoog
N
< o N
Wy
20
N
'
PR
o D
0N
4N W
o Do
| SENE R
U a
X ¢ D .
© 9 O

+ 13 KDY (M4x10, Torx T20) &T
CEESNTVET,

2% (Plastic washer) TZ J)L|

A
=)

3. ZRDFERMIE

50 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K



4. EERRRILIE ( BET 15 KDY (M4x10, Torx T20) & a. T NICRTLOIC. ZED/NRILERTICERELET,
2 (Plastic washer) T VILICBEIESNTWET, RIS, BRI E EICEZET, 15 & %
b. RIICTyIvEFBELET,

&
15 @&l (~)

c. TyIvEBL RTICELIAHET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 51 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



19.2. RE=H—21)LEERD 13 2. RE=N—T VI 2 BHEHTENT. JARART Y hDOLICEZET,
1. YL EHEDTABDH R v M EEELET, AAZ ORI BEYNH D LDIT, WAZEEICEINLE T, XU CROFIE) HEDE

v

=

JTARART v~

3. 4 DDXRY (M6x8, Hex 4mm) TT YL EZEELE T,

YAVIV»
S8
\’

Mesvavraonany

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 52 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



19.3. 7OV %HEATS

AAZDEDICTAV YT ZRELE T, UV T TUILEAAZ
DEOHIERES ZERUE T,

944440001407

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 53 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



20. TR V)L &= T3 20.1. TEBT VL &AL TH

1. ﬁﬁﬁ’&'ﬂ:b’c‘ TERIILDEEYT VI E2FS5THE RIS 2. JUIDORTCIF RVBDRI D HDET,
RE—N—5 U (FIE 19THEBIT) EFEHTUIL (COFIBT FIcBEEY. ARDA—F—f. BA—F—0 3 KDRY
HAHIT) 1F. EB5LBHOTHETEH SN TWET, I—F—¢& (M4x10, Torx T20) &Jw<+  (Plastic washer)
EEMIEEADT UILTRIUTY, L&/ TER/SRILIEERBRDET,

ZEALTCTYILOBEICEAEEINTVET,

a. BICRILSICaA—F—aRJICEBELET,
b. RTICTy v ZBRELET,

c. TvovaEBL. RVICELIAHFET,

TEZUI (75 D)

THERRIAIVTERT VL x 1

Ed—F—x1 HEx 1
ZERREM x 1 LR M x 1
TERARIL (K2R) 2 8 TERNRIL () 1 &

e— ‘\
32 @ %

(M4x10, Torx T20)

=
32 1@ (,} 4 {8 @

(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

54

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



)
13@

13 @ ﬁ%g

o
6
B

o
- Y
Uy
I
< o N
Wy
20
N
'y
PR
Uy D
0NN
6o W
o Do
| SENE R
U o
X < D
© 48 S

+ 13 KDY (M4x10, Torx T20) &T
CEESNTVET,

2% (Plastic washer) TZ J)L|

A
=)

3. ZRDFERMIE

fes

D77y TE T

LT<
DL E SRRz m L

==

=
=

HEMEEULKEEY
5&5I1TF

(AN

55 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K



)
13@

131@%

BETY,

[

TEOIC ZEREDNRINERTICERBLE Y.

57N

RIT, R KR %E L
b. RTICTyIvEREBELET.

a. £9. X

BEEShTWEY,

T 13 RDXY  (M4x10, Torx T20) &Ty

&

BRIV . &
2% (Plastic washer) TZ J)L|

]
=1

4.

c. TyirZEBL RTICELIAHLETY,

56 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K



20.2. FEET UL ZERD(THF3 3. TEM UL ERICHT. TARART YO EICEEET,
1. JULOEARICHZRDT v ZHELET,

TINERDT T 5DDTYY

IXAREARNT]

TARART v MTH
327cbDTv o

2. JUNEBNIBRE. ZDLICHBTARART v b 2 HERBLET,

4. 4 DDRY (M6x8, Hex 4mm) TI U EBEELFE T,

reqasrony

IR RERRN]

Feqaagans

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 57 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



21. -|j-,r |</ t*)l/%ﬂ-yb {T_H'j'% 1. RICRTLSIC BRIV EBEALE YT, LTOREIELLRZEDICNBEEDEET,

YARIKKIV (G5 D)

FARNKRIL x 2
T~

©

4 1@ %

(M4x10, Torx T20)

2@% (XxILTE)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX !

i
Xa

BHAR 58 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



22. AEEEERET S 221 BEOEAICA VY —T A AT7—LZBO 115

1. BEE LBECLT FSTRONVEICEREECEEF 2. AVE—TIART—LEBEOEEICI 11 F 9. RO
- EEICBE B0 LSISERL TSN, R U—N EEDFICA £ T, mADT—ATRAURAERASNTL
BEOHEEICH S VESA FIBORICT STy hERDAFITET. T 395%%{@;%35;é;yét‘oréﬁa\o 7 IE‘?&E?E@&?? e ALEREn g
CICREINTVWBUSNDFFEBICOVNTIE, T35 v hOEAICH .
SRENAREZRUTIZS N, AVT—T AR P—AIEA VT =T A ZF vk (RIEIN

=Dty k) MIBLTWEY, BEICES>/CLDEERALT
KEEW, RIEZR=FHNTNHEEICHEEDRVSEE.
BATHEIZLENHDET,

AEE
[
EAVI—T A RAT—A X1 HAVI—T A RT—A X1

(#%: Bracket 1) (7 Bracket 1)

FEEARET L —R x 1
(#8: Bracket 1)

(M5x6)
(#8: Bracket 1)

AVT—T A RT7—LZEHICEAE S DHDRI, AN
—H. BLTT7vIry—ADRFELTVWEY, BEICED
FLOEFERALET, RIUEAR—GHANTNOEEICE
BhRBWNEEF. REEIVERN—RIz7E2HET
ZVENHDET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 59 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



22.2. HEEAJGET L — R T > 5—T A X 77— LI 5

1. BEDA VY —7 x4 ZANEOKFIERZAELE T, 2. TL—RZEEIEFL. 2 KORIEHHTHEBRSICEELE Y.
FEERTRET L —R (&, 400 mm ~ 600 mm DFFDEREICHIHLTNET, /

AVT—=TzA X
T E DR,

/9 FIE. 400 mm, 500 mm, LT 600 mm DIEHOEEMEERLET,

Bl A5 —T A ADIH 600 mm
BN TWLBIHE(E 600 EX—U2h
e/ YFETTL—REEIELET,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX &1 K 60 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BRDEE £

ol
A

4. TL—ZANRE2[BTTVRWNGEEIE. EBNEEBICHANENLDIC. 2 DDT L —X;
CRBICRY I T—T%=4FHET, TNICED. HYHTZEWDI /A XD FHLESNET,

3. AVI—TART—ADBEICT L —RZEEL. 2 KDXY  (Mox6) TEELET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

61

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX



23. VESA L—ILDIEZAEET S

TRy T4 ANy T T IRXHGZRAIC DT

HULTRy 77Ok

BEEEA VY —7 1A AT7—AICHNT
e AVI—"T A AT —ALDED
FIF5NTVWBKFAE CEE DR
HDoLKDEMLET,

INIEED AT A RT—4A
OOy HBEHES . BEIRUH
LET.

BULTRy T1v

BEEZA VY —T oA AT7—AICHNT
oo AVI—T A AT7—ADED
fHF5NTNBKFALE TEE DI
HDpoKDEBULET,

INICED AV I—=T A RAT—LND
RyTAVE—RTOYVIEINET,

Oy 3niB0NESE. TRICHEHL
AL EDNTERWCENRERTH
ZAREEN B D E T, BITHERA—
L&A (FIE 26.2 #88) LT,
BEE&E D I #EEDRIC AR—Z
EHEERLET, ZDE. LS—EPD
BELTLEEW,

Ry TFPINE—RDAV5—Tx
A AT —A

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 62 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23.1. VESA L —/LICiEEZ—HFH9ICHEN T2

1. AADA VI —T A ZA7—LELADEBLT Ry TP IRE—RICLET, 3. BAEANRY T 7y FUlEHICBZESIC. BEED><DILET,
- RyTAVE-—RTAOYIESNRBWNGEE, TEORITRERA—/ILZER (FIE 26.2 228) L
2. YZATLORORORIEN S OREEECEEE L —/LICH E T, IARIC T BELED I EEOROIR—2ZLLET, 20%. H5—EPOEL TS,

— == ~ — — NSEE (= AV e = A . N N —
REEDC AVI—T A AT —LDEICHI N> TNB I EZERLET, 4. §EBE B ETFRCHELES, FIE 232 TOEICHNET,

5. fpEt A ZRAIELE T, BEA T X—I7LDEVMEVDEAELE T, TDIEHRIE. FIE 23.3 T

BCRDET,
T
- —
SULD ERDCEET
L&,
YRF ARRE
- . BE®OLE
—— [ —
[«
. = BOMIAET
oI Lic&ZEnBEm
i D_EER
i)
L
VAT ARG

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX & /i1 63 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



23.2. [BEZT T Y RDINY/N—EFEEITS

1. BEAROCEITLSIC, BEZD><KHIRLET, 5. VESA L= o EflOBEZFS EIFEY, FE 24 TREICIMD{TITHET RICKEICEEET.
2. L= OLEBICEESNTWSEET 7Y DX yN\—ZBDIHET, Y ATADOHRRICHREHIL 6. ZRIOBEET 77 v DAL Y/N—FTOIER C ZAEL. COEREIC—RIBLSICERIOBEED
HLODHNMERENET. AbyN—%BELET, AMYI—DFHUWIBICEAE LSRRI ZHMHH T,
oWy UlUUC
tal ©00) - AMNE 5
= 0U j0000883886BR8H.

PEEBEERETE
L

LT
L A O

=

oot dddadad
|
ﬁ¢

0

0

BE7 7Y XY/ —

2

3. FICRI&KDIC. RY (Hex amm) Ehg&. AR YN—Z R T REEET,

—~ B =

DEN. AR Y= EFBIENA VY —T 14 A7 —ADORDRES L THIVENHDET \ EZ 2
(22T B (3FIE 231 THELIERTT), ‘§@3 -
—— JUUUe o

) I— AEHADCEER T Z

.60808868888BBBE0L. kR Ry

&
5]
)
ST g
. ) @@Eﬁ@@ﬁ7
ZTYRANYIN—=

4. XRIEMHEHT AbyN\—Z#FHULWMLBICEELE Y,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FXE /i1 64 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23.3. VESA L —/LDM7iEZHE T2

Flg 231 T BERDOLEBETIIILO T X—IOEORER A %8
ELEUI.

At +/-15mm (0.59 1 v F) KO REWVFEIE. Fh(SLTL
—ILELETICEHITEZNENHNET, ZILRNE. FIE26 DT
N—UICEhETEAEOSIZHABETEE LA,

L—)LiE 30 mm (1.18 A v F) BRI T TEET,

. VESA L—)LZREFLALS, L—ILZEELTNS 4 ADX

JEHULET,

Lo E2RERUEICBEELEY (AIERRD&ID A Z15

ELEY)

. RUEBERBAL. LI ZFHUWMIBICL>AD EEEL

E3-H

. B5—A®D VESA L—IILZRUUBICHEEILE T,

Evh:L—LER/BEEFROTS
eh9gae, LD UKEICE
I BIHENHDET, MADE
HEDEET 57 v kDX v/ {—
A FIE 23.2 TRIE LI-BEEE
ICHBIEzRLEY,

K

w0fuet]ne
€iseo

@D

-

=

Tlo @

L—LzETET2E |11
\' °

BIED 2 KOxY, T

@
C
C
[
®

:i: T

B8 8868018
pooaegang
LT O O T

| I | 1
| | A

1

TT= @]
]]?

1

LI ZEETZE

L—ILEEEY 3 EAED /Ho

@
EEREEERER

\/

2 KDRY, 2 =150 o

® D]

| miED 2 K2,

o o

o o
o) ol||°lo

o o
o o

o o

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



24. FBEEZED (3%

1. AADA VI —T A RT7—L%& LoD LT Ry T 7 IR E—RICLETY, 3. BEMRY T 7y FURFXICRBLOIC, BEEZD><KHILET,

INT BEOALENATVILO TI—0E—KT 339 TY, KEICThTWRIEHE. BET Y

2. ZRloEmE%E VESA L—ILICENI T ARIDA VT =T A A T7—ADBET 77 Y DA N y/\— YRDARYIN—DN—HTE2ETEFHLET (FlE 23.2 #88) .
TR 2 LSICLET,
A _j . . _ FEAMIC +/- 20mm (0.79 14V F) UL EThTWBIEEE, FIE 23.3 (CR->T VESA L—ILD{
ARICRTLSIC, BICTYIHDD>TND LA MERLET, EEFETZNEASNET,

FE 26 T WADEHEDSS ERITEMABLET,

( = &9

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 66 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



25. AEEZEOD T3

EEOEEICH D VESA FEONRICT Sy MERDHITETS. & 251 4 —T 14 X T—A +/
ZICEREHSINTVWBHUSN DM ONTIE. TZT v hDEAICH 15— 711X7 étﬁy@/j 7%
LREAIRESRLUTIEE, AEEIC. ROFIEEHEDRULET,

1. FJ|E 22.1 ~ “Attach the interface arms to the back of the screen”
2. Fig 22.2 ~ “Connect the interface arms with the adjustable brace”

AEE
B x 1
EAVI—T A RT—A X1 BAVI—T A RT7—A X1

(#%: Bracket 2) (#%: Bracket 2)

FRAEAHETL—Z x 1 2x
(#8: Bracket 2)

(M5x6)
(#8: Bracket 2)

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX FZE /11 K 67 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



25.2. VESA L —JLICEBIDEE Z#H /5

1. MADA VI —T A RT7—LELoADEULT, Ry T 7R E—RICLETY. 3. BEARY T 7y T UEEICRELSIC. BEZDS<HIBLET,
Ry T4 VE—RTAYIINBWEEIE. TEHORITHARERA—ILEZER (FIE 26.2 #88) LT,
2. AlDBEE% VESA L—ILICHNI T ZRIDA V5 —T A A T7—ANBET 57 Y DR b v/\— EEEEDFIHBEDOEDAIR—2RZLLLET, Z0%. HOI—EVPHELT I,
ISR B &SICLET, ‘ She, BEOE LIBATULD T Y—2E—BT 20 BABDET, KFCTNTBBAE. BE
KRR ILDIC BICTYIDDD>TWND I EEERLET, T2y RDIANYN—H—HTZETHBEILET (FIE 23.2 #58) .

FlE 26 T WADBEEDSS ERITZMAELLT,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX ZRE /i1 K 68 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



26. BiHZMWRET S

AVT—TIARAT—ADI\Y RRA—ILEFERT 3L BRDSS
ERITEWABTEEY,
BIHABN\VRILEFERALT BEEAKETCRUSSICHZ S
ExERULET,
BITHREA/N\Y RRA—ILZ2FERLT BEOI—7F+—»7Y
IO SEEBICHRDLDICEEICERDTITET,

AVF—T A AT—LDFEMICDONTIE, [FREH A R] 288U
L&,

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

26.1. 53572
+/- 20mm (0.79in.)

SSFAB/INYRRA—)L

(Hex 6mm)

Z

== Y. =3 Y}
o —=—
oo Do oo o0 20 20 o020

Iz

e

2]

— o

ce—oeoc—oao

IhSDERNRE

BRAREBITE

SERFELBRTS
ZELy,

69

TR EEOH
BRTOBEH
774 K

,@:ﬁ

26.2. BT
+/- 10mm (0.39in.)

BTN\ RRA—IL
(Hex 6 mm)

@

= = :'\
o — X
(ol i Y o Y i [ Y i} =} i Y i} = X i ) s i )

= 0 —

X —— N —— N

ERGEEDRE
(BT D BRI
HA R

INSDOTRNMREERK
MREBZCRITERAZEL
BT lEENn

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



27. Z9 YV RAN—EEDO T35 27.1. =T EBIEL, H/\—2 v TEENT B

AN=0 VT &I VyITBHIC, RV RICERIFETHIRTDT
—TIIHDFAEDMEICH D L=ERLET,

AV RAN=ERAN=DUYT (5:A)

25V RAN— KFE 2 @

ATYRAN—, EE 2 {@
7]

<

T=7)IaAvtev =1 @ HIN—=2)y 7 18 &

29VRDIUyTEIVYILES, R VKA
% w BINBEDHUYTICRF v ILET (FIE 27.2)

T=TIWDI) Y TDORICHB I EEHELET.

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX s & /i K 70 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



27.2. RV KNH/N—FENTS

25V RAN—EL, FIOFIETEMLIZZVY FICAFT Y TUET,
RENTWBIEBFTHN—EEMUET,

g—=7) Ayt hN—=CiF T—
TV & |EH I o DRIOERA Al
ICDHHDET, BIAICEIRT 2T —
TILARRWEE L. OB =% AIC
BIFEXS

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX :2& /i K 71 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



28. T EIF

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $#& H 1 K

72

. BEENSRETAIILERDHLET,
. HDMI (S1. S2) 8LUVEIR (S3. S4) y—7 )L zBEEICE

mLEY,

L F e BEOERET—7)L (S3. S4) ZEEOIVEYMIE

mLET,

L VRTFLEA=H RN (E1) EER (E3) 0dvty MIEskR

LET.
AAZ, A—=T v, ELU 24V PSU OERZA Y FHA
VICBOTWBRENHDETY,

. EELOERICES

TOVTIHRRENIS, W57 TRoom Kit EQX]
ZERLEY,

FESICEBRYATEZBEIRTHE, YRATARBFESDIC
ENMELE R A, MBZEIETZICE. 3—FT v 24
ElCUEYyhL BY N YT O Y- ZBERITI B
ENHNET.

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FORIBARE

COXYZaT7ILICREHIN TV SRS LR RBICETZIERIE. FEHL
[CEEINZIEDAHNET, COIYZaT7ILICEEH I TNERIE, 1B,
BLUHEBEIEL, INTEETHZEEZTVETH. AR THNER
HThh, —tIORIEDEEEEDLBRVNBDELET, DY TILICE
HINTVWRRBOFEAIE. IR TCLI—F—HlOEFEERDET,

WHRYUBADY Tz T7 SAVRAERERILIL. HRISHF TSN

FInformation Packet] [CEREHShTHH. Thoid. BEEBRICEST
AECEFNTVET, FAINTORWNBEICE, REBEICTEIZL
=AW

YZANFEAL TS CEP Ay & —[EMEHEEEIE. UNIX AL —F 1>
5 2570 UCB (University of California, Berkeley) ®/X7 w4
RALY X=UavELT UCB AEFELIETOI I AZERALIELDOT
9, All rights reserved. Copyright © 1981, Regents of the University
of California.

atfran]n,
CIsco

CCICREFSN TN BMONARBEBRIICELST, FHOIRTOY=2T
LELVYIRIT7E BELEDTMRIROEF] LUTHRHEEINET,
VZAB LU EEREER, AR BHEBES. BLUEREOMRIE. ©
ULIFERDS|E, A, £EEIBITHSRET HRAEZEH. CNSICIRE
T2IEBL PRELIEBROIXRTORIAZRELET.

WARZIBEICEVNTH, VAOABLUVZOHRBEIL. COXZaT7ILOE
BAFERIFMERATERNCLICL>TRET I FEDER P T—YDIEE T
UsHET S, M. TRER. BRM. 2V EHRHBEBEICDONT Hok
ZABEMEN VR I FZOHBEICHSINTNTE, ZhEICHT2E
Fr—tBbRNEDELET,

ZDRZaFZINTHEARALTWS IP PRLABLUVEEESEE. EEOT R
LABLUVBEBEESERITLOTEDHNEEA. XZ2T7ILOFOH, a7
VRHEA Ry RT—=I MROVE, BLUZDMOR L. 5RO &% BH]
ELTERASNTWETY, RPOHICEED IP PRLABLVEFESN
FAINhTW=ELTH, ZRIFERBIREDOTIERL, BARAO—HICELS
£HDTY,

ENRIMREIREY 7 b IARMREAPBEINTBA RIREA Y T 1 VhiRES
BLT<EEL,

2 AFHEHFEE 200 EFFICA T4 REHBRLTVNET, EAT1ZD
{£77, BEHEE. FAX BEFYHHD Web H b (www.cisco.com/go/
offices/) #TELfZE LN,

Cisco & Cisco O, Cisco Systems, Inc. £/=l3ZDEESHTD
KES LU ZOMOEICE I 2B FEEL/EE@mETT, YXADEZED—
E(ZDWTIE. www.cisco.com/jp/go/trademarks % &< 2& L\, Third-
party trademarks mentioned are the property of their respective
owners. [\—h+—] EVSTEEMMERINTNTH, YRILfBHORHIC
N=hF—BRIFEETZELEERIZEDTREHDEEA. (1110R)

Cisco Systems Inc.
J—RL—hrA%t

170 West Tasman Dr.
San Jose, CA 95134
USA

https://www.cisco.com

D15519.02 | 2024 JANUARY | Cisco Room Kit EQX $2& A1 K

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com

